

懲治暴恐和外部干預 港人權自由更有保障

-全國人大就香港維護國家安全立法系列社評之三

制訂港區國安法,只是約束極少數嚴重危 依法享有的正常權利和自由,反而是對香港人 人的正當權利和自由。這更加說明,唯有通過 港區國安法,防止、懲治危害國家安全、公衆 安全的暴行,才能防範香港墮入「顏色革命」 權利和自由。廣大市民應該心明眼亮,堅定不 移支持港區國安法立法。

西方有句名言:「我不同意你的説法,但 我誓死捍衛你説話的權利。」在法治文明社 會,擁有依法表達意見的權利、個人生存發 見,損害他人權利和自由。昨日,攬炒派以 港區國安法,香港街頭又出現堵路、縱火的 極端暴力,有包括律師在内的多名市民被血 腥「私了」,支持國安立法的團體不斷遭受 暴力恐嚇。鐵一般的事實證明,因爲維護國 「違法達義」、「以武抗暴」大行其道,是 非顚倒,正邪混淆,黑暴攬炒無法無天,似 乎只有鼓吹「港獨」、「自決」的自由,正 義的聲音和市民被無理打壓,香港市民的人 權自由因此受到嚴重侵害。

以法律形式,對權利的行使施加合理必要的 懲。這充分說明,只有在法律的規範下,才 火:烏克蘭自由之戰》透過網絡在香港瘋 面落實港區國安法。

如今香港的現實是,黑暴攬炒派以暴力恐襲 手段打擊不同政見,濫用權利,假捍衛民主 自由之名,行摧毀民主自由之實

利和自由」,更聲稱「將和香港人站在一 起1°這種説辭並不陌生,美國和西方勢力 世界上沒有不受約束的絕對自由。《公民 策動「顏色革命」早已司空見慣。但後果 罪行,包括分裂國家、顯覆國家政權

颠覆政權、推翻國家,肯定會受到法律的嚴 叫囂「香港要學烏克蘭」,紀錄片《凛冬烈 的權利和自由,更堅定地支持盡快訂立、全

能保障所有人都享有平等的權利和自由。但 傳。可是,如果香港不幸淪爲另一個烏克 蘭,成爲美國西方和外部勢力遏制 國的政治棋子,其後果必然是跌入亂象紛 呈、萬級不復的絕境,人權被踐踏,民主自 還是受益,其實根本不在乎,這才是他們宣 稱「和香港人站在一起」的真相

「港獨」黑暴持續猖狂,外部勢力干預日 打着民主、人權、自由的旗號,在世界各地 益囂張。港區國安法主要防範、懲治的四種 去年修例風波鬧得最兇的時候,香港有人 誠意希望和支持香港好,才能切實保障港人

多角度建言立法 為港融灣區發展獻策

港區代表:堵國安漏洞



■中共中央政治局常委、國務院副總理韓正昨日參加香港代表團審 議,聽取了5名香港代表的發言



中共中央政治局常委、國務院 副總理韓正昨日參加十三屆全國 人大三次會議香港代表團審議, 聽取了5名香港代表的發言。全 國人大常委譚耀宗、港區全國人

大代表黄玉山、陳勇、陳曼琪及雷添良均有發言。他 們從立法、執法、宣傳等多個角度為訂立港區國安法 提出建議,亦從經濟、教育等方面出發為香港融入粵 港澳大灣區發展獻策,他們希望香港在彌補國家安全 漏洞後,能盡快恢復社會安定繁榮發展。

■香港文匯報記者 鄭治祖 綜合報道







入粤港澳大 灣區發展獻 央視截圖

全國人大常委 譚耀宗



這次人大會議對於香港而言 意義重大,因為會議將制定港 區國安法,作為人大常委會委 員,全力支持有關決定,會努 力完成全國人大交託的任務。

作,令香港市民明白為什麼要 為國家安全立法。特別是對於 那些容易受誤導的年輕人, 「我們要耐心向他們解釋,改 解,這是未來要解決的問題。 變他們的認知,盡量把年輕人 爭取過來。」要讓香港社會明 動分子搞分裂、顛覆、滲透、 破壞活動,對普羅市民的人放,爭取國際輿論的支持。

權、自由不會造成影響,世界 各國各地區都有相關的法例。

其次,法律的執行機構決定 着法律是否能得到有效的實 施,這次決定是從國家層面出 首先,是要做好宣傳教育工 發,那麼也就意味着執行機構 是一個新的安排。可能很多香 港市民對此會感到陌生和擔 心,因此如何讓香港市民多理

第三,在國際社會層面,希望 外交部以及香港特區政府能加大 白,有關法例只針對極少數反 對外宣傳,將為什麼要在香港實 施國安法的資訊向全世界正確發

港區全國人大代表



反對派的「洗腦工程| 欺騙了很多香港市民, 特別是年輕人,要重建 廣泛的愛國統一戰線, 重點團結專業人士、年 輕人和基層民眾,關心 群眾的柴米油鹽, 照顧 他們的切身利益,踏踏 實實地做人心回歸工

新方法,要有所改進、重 的市民不會受到負面影 實效,要多接觸基層群 響,反而切身利益和香 事。最近成立的「香港再

出發大聯盟」就是 常好的舉措。

訂立港區國安法對維護 香港長遠發展、應付香港 近期出現的暴力事件、恐 怖主義行為、外國干預和 渗透都非常重要

未來要做好充分的講解 宣傳工作,令市民明 白,相關法例是針對極 面對新情況,工作要有 少數的壞分子,大部分 眾,多做有利於他們的 港營商環境等都會得到 保護。

港區全國人大代表 陳曼琪



鞏固國家認同 訂明準則刑罰

全國人大訂立港區國安法,可 考慮訂明法律防範、制止和依法 懲治在香港發生的危害國家安 全的相關罪行、刑罰,及以香港 法院作審判機關; 訂明香港特區 法院設立專門的國家安全法 庭,有關法官由在外國無居留 權的香港特區永久性居民中的 中國公民擔任; 訂明在香港設 立香港特區維護國家安全委員 會,包括香港官方及非官方成 員,協助行政長官就特區維護 國家安全事務進行決策並負責 執行統籌工作,而委員會實際 **運作所需的人員、技術、行政** 及財政,由中央人民政府提供支

全法的執法機關及工作由香港特 區警務處增設香港國家安全部負 責;設立港區全國人大代表對香 港維護國家安全的法律制度和執 行機制的監督制度,做法可參考

香港特別行政區政府太平紳士制

度。 「港人治港」,以愛國者為主 體,建議香港公務員守則必須將 「一國兩制」核心價值、鞏固國 家認同、維護國家安全和憲法的 法律權威,納入公務員隊伍的基 本信念及操守準則;在行政長 官、主要官員、行政會議成員、 立法會議員、法官及司法人員的 就職誓言中,加入維護憲法權威 持;香港特別行政區維護國家安 的字句等。

港區全國人大代表 陳勇



充分應對準備 與灣區共繁榮

回歸以來香港面臨的重大 挑戰,不論是處理金融風暴 還是防控新冠疫情,關鍵時 刻都得益於國家全力支持。 不過,攬炒派揚言垂死也要 掙扎,預計未來還會有大規 模暴力活動,建議中央和特 區政府,各界市民都要做好

充分應對準備。 國家安全就是要保障包括 700萬香港市民在內的全中國 人民的生命、財產、健康、 安居樂業的安全。「一國」 之所在,才是香港命運之所 托。去年下半年香港的事 態, 説明香港土地早已回 歸,但人心的回歸,路還很

長,去殖民化的工作很艱 巨,但是非常必要,必須要 完成。法律、傳媒、教育等

融入國家的發展,尤其融 入粵港澳大灣區的發展,才 能真正體驗到什麼是同呼 吸、共命運的命運共同體。 大灣區的規劃和發展,非常 有助於突破香港發展的瓶 頸,解決香港年輕人、專業 人士,尤其是中基層市民的 學業、事業、置業、創業和 生活質量的改善問題

未來大灣區發展的成功, 就是香港長期繁榮穩定的其 中一個最大保證。

港區全國人大代表 雷添良



港擁金融優勢 護國長遠利益

過去一年,香港經濟形勢 發生了基本性的逆轉,總體 來說,情況非常嚴峻。反對 拉到谷底深淵,拖垮經濟民 通股票範圍。 生和法治社會的秩序。

上加霜,嚴重影響復甦的進 度。

不過,不良的經濟情況並 的作用。 沒有影響香港作為「一國兩 制」框架下國際金融中心及 內地和全球資本市場「超級 聯絡人」的獨特地位。

資本市場對外開放。其 益。

中,滬深港通是重要的環 節。為進一步完善跨境金 融基礎建設,優化互聯互 派不斷鼓吹不合作、搞破 通機制,可考慮將在香港 壞,使用暴力,企圖把香港 第二上市的公司納入港股

面對較為複雜的國際局 攬炒活動令疲弱的經濟雪 勢及國家經濟轉型、加大 對外開放的大背景,香港 能繼續發揮獨特和策略性

在中央政府的支持下,香 港可為國家資本市場發展和 金融穩定作出更大貢獻,同 時亦強化其國際金融中心地 近年來,國家穩步推進 位,維護國家長遠發展的利